
　　　　　(項目)　1 そう思う　2 ややそう思う　3 あまりそう思わない　4 そう思わない

1 2 3 4 無回答 平均

1 学校は私がやりたいと思ったことをサポートしてくれる。 63.7 33.0 2.2 1.1 0.0 1.4

2 私には、学校で不安になった時や、心配になった時に相談できる教職員がいる。 40.7 45.1 11.0 3.3 0.0 1.8

3 授業やホームルームでは、話し合ったり、私の考えを説明したりする機会がある。 56.0 40.7 2.2 1.1 0.0 1.5

4 私は、学校がいじめ防止に関する取り組みを的確に行っていると感じる。 38.5 47.3 12.1 2.2 0.0 1.8

5 私は、学校の教育理念や教育目標を理解しており、他者に説明することができる。 13.2 58.2 23.1 5.5 0.0 2.2

6 私は、学校での授業やHR活動に主体的に参加し学んでいる。 38.5 48.4 11.0 2.2 0.0 1.8

7 私は、学校での様々な授業外の活動（イベント、ボランティア、プロジェクト等）に積極的に参加している。 28.6 28.6 28.6 14.3 0.0 2.3

8 私は、学校において将来の進路や生き方についてよく考えている。 38.5 42.9 15.4 3.3 0.0 1.8

9 私は、学校において自分が目標を実現するための進路に関する情報を入手できている。 25.3 49.5 18.7 5.5 1.1 2.0

10 私は、自学自習の習慣を身につけている（スタディサプリ自習室・BIKO Studioの活用含む）。 7.7 35.2 46.2 11.0 0.0 2.6

11 私は、家庭において、保護者と学校生活や進路について相談する等、コミュニケーションは十分できている。 48.4 35.2 13.2 3.3 0.0 1.7

1.90

学校評価アンケート　集計結果

1年生生徒93名(回収91名)

全体平均

令和6年10月実施分

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

1年生

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答



　　　　　(項目)　1 そう思う　2 ややそう思う　3 あまりそう思わない　4 そう思わない

1 2 3 4 無回答 平均

1 私は、学校の教育理念や教育目標を理解できていると思う。 53.6 39.3 7.1 0.0 0.0 1.5

2 私は、学校が子の進路について、一人一人を大切にしていると思う。 51.8 42.9 5.4 0.0 0.0 1.5

3 私は、子が学校に入学して良かったと思っている。 83.9 8.9 0.0 1.8 5.4 1.2

4 私は、美工作品展・文化祭・宿泊行事等の学校行事に、子が積極的に参加できていると感じる。 78.6 14.3 5.4 1.8 0.0 1.3

5 私は、子の出席状況や学習状況などについて、学校と連絡を密にできていると思う。 28.6 37.5 28.6 5.4 0.0 2.1

6 私は、この学校での学びを通して、子の主体性が育まれていると感じる。 58.9 37.5 3.6 0.0 0.0 1.4

7 私は、この学校での学びを通して、子の感性と創造性が育まれていると感じる。 67.9 25.0 5.4 1.8 0.0 1.4

8 保護者から学校へ相談できる雰囲気があり、その体制が出来ていると思う。 28.6 46.4 17.9 5.4 1.8 2.0

9 私は、生徒指導は、生徒の気持ちを大切にしながら、きめ細かく行われていると感じる。 32.1 55.4 12.5 0.0 0.0 1.8

10 私は、この学校では、いじめ防止に関する取り組みを的確に行っていると感じる。 32.1 53.6 12.5 0.0 1.8 1.8

11 私の子は、基本的な生活習慣が身についていると思う。 33.9 42.9 16.1 5.4 1.8 1.9

12 家庭において、子と学校生活や進路について相談する等、コミュニケーションは十分できていると思う。 53.6 32.1 10.7 3.6 0.0 1.6

13
私の子は、この学校の学びの予習・復習を含めて、自身が興味のある事柄について日常的に自学自
習を行っていると感じる。

30.4 35.7 25.0 8.9 0.0 2.1

14 私の子は、将来の夢や目標があり、それに向けて計画的に行動ができていると感じる。 16.1 48.2 28.6 7.1 0.0 2.3

15 私の子は、社会や世界で起こっている出来事に関心を持っていると感じる。 17.9 53.6 23.2 5.4 0.0 2.2

1.601～10平均

１年生保護者集計(回収56名)

学校評価アンケート　集計結果
■保護者分 令和6年10月実施分

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

1年生保護者

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答



令和6年10月実施分

　　　　　(項目)　1 そう思う　2 ややそう思う　3 あまりそう思わない　4 そう思わない

1 2 3 4 無回答 平均

1 学校は私がやりたいと思ったことをサポートしてくれる。 44.9 49.4 3.4 0.0 2.2 1.6

2 私には、学校で不安になった時や、心配になった時に相談できる教職員がいる。 34.8 48.3 13.5 1.1 2.2 1.8

3 授業やホームルームでは、話し合ったり、私の考えを説明したりする機会がある。 34.8 48.3 15.7 1.1 0.0 1.8

4 私は、学校がいじめ防止に関する取り組みを的確に行っていると感じる。 28.1 51.7 16.9 3.4 0.0 2.0

5 私は、学校の教育理念や教育目標を理解しており、他者に説明することができる。 19.1 46.1 28.1 5.6 1.1 2.2

6 私は、学校での授業やHR活動に主体的に参加し学んでいる。 40.4 42.7 15.7 1.1 0.0 1.8

7 私は、学校での様々な授業外の活動（イベント、ボランティア、プロジェクト等）に積極的に参加している。 25.8 30.3 30.3 12.4 1.1 2.3

8 私は、学校において将来の進路や生き方についてよく考えている。 37.1 47.2 14.6 0.0 1.1 1.8

9 私は、学校において自分が目標を実現するための進路に関する情報を入手できている。 31.5 51.7 14.6 1.1 1.1 1.9

10 私は、自学自習の習慣を身につけている（スタディサプリ自習室・BIKO Studioの活用含む）。 11.2 40.4 36.0 12.4 0.0 2.5

11 私は、家庭において、保護者と学校生活や進路について相談する等、コミュニケーションは十分できている。 49.4 41.6 6.7 2.2 0.0 1.6

1.94全体平均

学校評価アンケート　集計結果

２年生89名(回収89名)

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

1
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4

5

6

7

8

9

10

11

２年生

1 2 3 4 無回答



令和6年10月実施分

　　　　　(項目)　1 そう思う　2 ややそう思う　3 あまりそう思わない　4 そう思わない

1 2 3 4 無回答 平均

1 私は、学校の教育理念や教育目標を理解できていると思う。 40.4 42.6 14.9 2.1 0.0 1.8

2 私は、学校が子の進路について、一人一人を大切にしていると思う。 44.7 46.8 6.4 2.1 0.0 1.7

3 私は、子が学校に入学して良かったと思っている。 87.2 8.5 2.1 2.1 0.0 1.2

4 私は、美工作品展・文化祭・宿泊行事等の学校行事に、子が積極的に参加できていると感じる。 76.6 17.0 4.3 2.1 0.0 1.3

5 私は、子の出席状況や学習状況などについて、学校と連絡を密にできていると思う。 42.6 36.2 17.0 4.3 0.0 1.8

6 私は、この学校での学びを通して、子の主体性が育まれていると感じる。 70.2 19.1 8.5 2.1 0.0 1.4

7 私は、この学校での学びを通して、子の感性と創造性が育まれていると感じる。 68.1 25.5 4.3 2.1 0.0 1.4

8 保護者から学校へ相談できる雰囲気があり、その体制が出来ていると思う。 38.3 42.6 12.8 6.4 0.0 1.9

9 私は、生徒指導は、生徒の気持ちを大切にしながら、きめ細かく行われていると感じる。 40.4 42.6 14.9 2.1 0.0 1.8

10 私は、この学校では、いじめ防止に関する取り組みを的確に行っていると感じる。 31.9 46.8 21.3 0.0 0.0 1.9

11 私の子は、基本的な生活習慣が身についていると思う。 38.3 38.3 17.0 6.4 0.0 1.9

12 家庭において、子と学校生活や進路について相談する等、コミュニケーションは十分できていると思う。 46.8 40.4 10.6 2.1 0.0 1.7

13
私の子は、この学校の学びの予習・復習を含めて、自身が興味のある事柄について日常的に自学自
習を行っていると感じる。

34.0 34.0 25.5 6.4 0.0 2.0

14 私の子は、将来の夢や目標があり、それに向けて計画的に行動ができていると感じる。 25.5 42.6 31.9 0.0 0.0 2.1

15 私の子は、社会や世界で起こっている出来事に関心を持っていると感じる。 19.1 42.6 31.9 6.4 0.0 2.3

1.621～10平均

２年保護者集計(回収47名)

学校評価アンケート　集計結果
■保護者分

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

２年生保護者

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答



令和6年10月実施分

　　　　　(項目)　1 そう思う　2 ややそう思う　3 あまりそう思わない　4 そう思わない

1 2 3 4 無回答 平均

1 学校は私がやりたいと思ったことをサポートしてくれる。 62.8 30.2 7.0 0.0 0.0 1.4

2 私には、学校で不安になった時や、心配になった時に相談できる教職員がいる。 44.2 38.4 14.0 2.3 1.2 1.7

3 授業やホームルームでは、話し合ったり、私の考えを説明したりする機会がある。 38.4 45.3 15.1 1.2 0.0 1.8

4 私は、学校がいじめ防止に関する取り組みを的確に行っていると感じる。 34.9 51.2 10.5 3.5 0.0 1.8

5 私は、学校の教育理念や教育目標を理解しており、他者に説明することができる。 15.1 41.9 33.7 9.3 0.0 2.4

6 私は、学校での授業やHR活動に主体的に参加し学んでいる。 34.9 46.5 18.6 0.0 0.0 1.8

7 私は、学校での様々な授業外の活動（イベント、ボランティア、プロジェクト等）に積極的に参加している。 14.0 32.6 34.9 18.6 0.0 2.6

8 私は、学校において将来の進路や生き方についてよく考えている。 45.3 41.9 11.6 1.2 0.0 1.7

9 私は、学校において自分が目標を実現するための進路に関する情報を入手できている。 36.0 48.8 11.6 2.3 1.2 1.8

10 私は、自学自習の習慣を身につけている（スタディサプリ自習室・BIKO Studioの活用含む）。 12.8 40.7 36.0 10.5 0.0 2.4

11 私は、家庭において、保護者と学校生活や進路について相談する等、コミュニケーションは十分できている。 53.5 37.2 8.1 1.2 0.0 1.6

1.91全体平均

学校評価アンケート　集計結果

３年生92名(回収86名)

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

３年生

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答



令和6年10月実施分

　　　　　(項目)　1 そう思う　2 ややそう思う　3 あまりそう思わない　4 そう思わない

1 2 3 4 無回答 平均

1 私は、学校の教育理念や教育目標を理解できていると思う。 34.8 56.5 8.7 0.0 0.0 1.7

2 私は、学校が子の進路について、一人一人を大切にしていると思う。 60.9 32.6 4.3 2.2 0.0 1.5

3 私は、子が学校に入学して良かったと思っている。 95.7 4.3 0.0 0.0 0.0 1.0

4 私は、美工作品展・文化祭・宿泊行事等の学校行事に、子が積極的に参加できていると感じる。 84.8 15.2 0.0 0.0 0.0 1.2

5 私は、子の出席状況や学習状況などについて、学校と連絡を密にできていると思う。 39.1 50.0 8.7 2.2 0.0 1.7

6 私は、この学校での学びを通して、子の主体性が育まれていると感じる。 65.2 32.6 0.0 2.2 0.0 1.4

7 私は、この学校での学びを通して、子の感性と創造性が育まれていると感じる。 84.8 15.2 0.0 0.0 0.0 1.2

8 保護者から学校へ相談できる雰囲気があり、その体制が出来ていると思う。 45.7 34.8 17.4 2.2 0.0 1.8

9 私は、生徒指導は、生徒の気持ちを大切にしながら、きめ細かく行われていると感じる。 45.7 43.5 10.9 0.0 0.0 1.7

10 私は、この学校では、いじめ防止に関する取り組みを的確に行っていると感じる。 34.8 45.7 15.2 2.2 2.2 1.8

11 私の子は、基本的な生活習慣が身についていると思う。 34.8 45.7 13.0 4.3 2.2 1.9

12 家庭において、子と学校生活や進路について相談する等、コミュニケーションは十分できていると思う。 60.9 37.0 2.2 0.0 0.0 1.4

13
私の子は、この学校の学びの予習・復習を含めて、自身が興味のある事柄について日常的に自学自
習を行っていると感じる。

47.8 34.8 17.4 0.0 0.0 1.7

14 私の子は、将来の夢や目標があり、それに向けて計画的に行動ができていると感じる。 47.8 45.7 4.3 2.2 0.0 1.6

15 私の子は、社会や世界で起こっている出来事に関心を持っていると感じる。 32.6 47.8 15.2 4.3 0.0 1.9

1.501～10平均

学校評価アンケート　集計結果
■保護者分

３年保護者集計(回収46名)

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

３年生保護者

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答



令和6年10月実施分

　　　　　(項目)　1 そう思う　2 ややそう思う　3 あまりそう思わない　4 そう思わない

1 2 3 4 無回答 平均

1 学校は私がやりたいと思ったことをサポートしてくれる。 57.1 37.6 4.1 0.4 0.8 1.5

2 私には、学校で不安になった時や、心配になった時に相談できる教職員がいる。 39.8 44.0 12.8 2.3 1.1 1.8

3 授業やホームルームでは、話し合ったり、私の考えを説明したりする機会がある。 43.2 44.7 10.9 1.1 0.0 1.7

4 私は、学校がいじめ防止に関する取り組みを的確に行っていると感じる。 33.8 50.0 13.2 3.0 0.0 1.9

5 私は、学校の教育理念や教育目標を理解しており、他者に説明することができる。 15.8 48.9 28.2 6.8 0.4 2.3

6 私は、学校での授業やHR活動に主体的に参加し学んでいる。 38.0 45.9 15.0 1.1 0.0 1.8

7 私は、学校での様々な授業外の活動（イベント、ボランティア、プロジェクト等）に積極的に参加している。 22.9 30.5 31.2 15.0 0.4 2.4

8 私は、学校において将来の進路や生き方についてよく考えている。 40.2 44.0 13.9 1.5 0.4 1.8

9 私は、学校において自分が目標を実現するための進路に関する情報を入手できている。 30.8 50.0 15.0 3.0 1.1 1.9

10 私は、自学自習の習慣を身につけている（スタディサプリ自習室・BIKO Studioの活用含む）。 10.5 38.7 39.5 11.3 0.0 2.5

11 私は、家庭において、保護者と学校生活や進路について相談する等、コミュニケーションは十分できている。 50.4 38.0 9.4 2.3 0.0 1.6

1.93全体平均

学校評価アンケート　集計結果

全学年生徒274名(回収266名)

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

全学年生徒

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答



令和6年10月実施分

　　　　　(項目)　1 そう思う　2 ややそう思う　3 あまりそう思わない　4 そう思わない

1 2 3 4 無回答 平均

1 私は、学校の教育理念や教育目標を理解できていると思う。 43.6 45.6 10.1 0.7 0.0 1.7

2 私は、学校が子の進路について、一人一人を大切にしていると思う。 52.3 40.9 5.4 1.3 0.0 1.6

3 私は、子が学校に入学して良かったと思っている。 88.6 7.4 0.7 1.3 2.0 1.1

4 私は、美工作品展・文化祭・宿泊行事等の学校行事に、子が積極的に参加できていると感じる。 79.9 15.4 3.4 1.3 0.0 1.3

5 私は、子の出席状況や学習状況などについて、学校と連絡を密にできていると思う。 36.2 40.9 18.8 4.0 0.0 1.9

6 私は、この学校での学びを通して、子の主体性が育まれていると感じる。 64.4 30.2 4.0 1.3 0.0 1.4

7 私は、この学校での学びを通して、子の感性と創造性が育まれていると感じる。 73.2 22.1 3.4 1.3 0.0 1.3

8 保護者から学校へ相談できる雰囲気があり、その体制が出来ていると思う。 36.9 41.6 16.1 4.7 0.7 1.9

9 私は、生徒指導は、生徒の気持ちを大切にしながら、きめ細かく行われていると感じる。 38.9 47.7 12.8 0.7 0.0 1.8

10 私は、この学校では、いじめ防止に関する取り組みを的確に行っていると感じる。 32.9 49.0 16.1 0.7 1.3 1.8

11 私の子は、基本的な生活習慣が身についていると思う。 35.6 42.3 15.4 5.4 1.3 1.9

12 家庭において、子と学校生活や進路について相談する等、コミュニケーションは十分できていると思う。 53.7 36.2 8.1 2.0 0.0 1.6

13
私の子は、この学校の学びの予習・復習を含めて、自身が興味のある事柄について日常的に自学自
習を行っていると感じる。

36.9 34.9 22.8 5.4 0.0 2.0

14 私の子は、将来の夢や目標があり、それに向けて計画的に行動ができていると感じる。 28.9 45.6 22.1 3.4 0.0 2.0

15 私の子は、社会や世界で起こっている出来事に関心を持っていると感じる。 22.8 48.3 23.5 5.4 0.0 2.1

1.59

全学年保護者集計(回収149名)

1～10平均

学校評価アンケート　集計結果
■保護者分

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

全学年保護者

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答


